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PRESIDENTE: Fernando Mantuvamni
MEMBRO: João Nelson de Azeredo
SECRETARIO: Karla Mayara Gubert
Assunto: Projeto de lei 34/2023, encaminhado pelo Poder Executivo, cuja súmula: “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Itapejara D´Oeste, Estado do Paraná, para o Exercício Financeiro de 2024”.
Relatora: Karla Mayara Gubert
INTERESSADO: Douto Plenário do Poder Legislativo de Itapejara D’Oeste – PR.

1.0 Relatório

Os membros da Comissão de Justiça e Redação da Câmara Municipal de Itapejara D’Oeste, Estado do Paraná, Fernando Mantuvamni e Karla Mayara Gubert, com ausência do vereador João Azeredo, nos termos do Art. 183 a 191 do Regimento Interno desta Casa de Leis, reuniram-se no dia 18 de outubro de 2023, para analisar e emitir Parecer sobre o tema pautado “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Itapejara D´Oeste, Estado do Paraná, para o Exercício Financeiro de 2024”.
Projeto este encaminhado pelo Poder Executivo Municipal e distribuído em sessão plenária para análise das comissões.
2.0 Voto da Relatora
Em conformidade com o Artigo 38 do Regimento Interno desta Casa de Leis “Compete à comissão de justiça e redação manifestar-se sobre todos os assuntos entregues á sua apreciação quanto ao seu aspecto constitucional, legal ou jurídico e quanto ao seu aspecto gramatical e lógico, quando solicitado o seu parecer por imposição regimental ou por deliberação do plenário”.

A matéria em analise que tramita nesta casa de leis por iniciativa do executivo municipal tem por objetivo: “Estima a receita e fixa a despesa do Município de Itapejara D´Oeste, Estado do Paraná, para o Exercício Financeiro de 2024”.
Em uma análise geral, o presente Projeto de Lei está de acordo com a legislação vigente, além de se observar que não há qualquer vício de iniciativa e nem de materialidade.
Em uma linguagem simplificada “Orçamento significa a previsão da receita, dos gastos ou despesas de qualquer atividade econômica’’. Além disto o artigo 119 da Lei Orgânica Municipal, de 02/04/1990, verbis: “Os projetos de lei relativos ao plano plurianual, às diretrizes orçamentárias, ao orçamento anual e aos créditos adicionais serão apreciados pela Câmara Municipal”
Para a elaboração da LOA, observam-se todos os dispositivos legais referentes a sua legalidade, principalmente a Lei de Responsabilidade Fiscal.

Também, resta lembrar que a realização de audiência pública prevista no artigo 48, §1°, inciso I, da Lei de Responsabilidade Fiscal n° 101/2000.
Ademais, o projeto é constitucional, estando apto a ser votado pelo Plenário.
Observam-se também as ponderações da Comissão de Finanças e Orçamento, pois se trata de uma Lei Orçamentária e um estudo maior por parte desta comissão.
É o parecer, salvo melhor juízo do Soberano Plenário. 
Expeça-se aos interessados.
Itapejara D’Oeste, Paraná, 18/10/2023.
Fernando Mantuvamni                                 (  ) favorável  ao parecer          (  ) desfavorável ao parecer          
       Presidente 
João Nelson de Azeredo                              (  ) favorável   ao parecer          (  ) desfavorável ao parecer          
          Membro
Karla Mayara Gubert                                   (  ) favorável  ao parecer           (  ) desfavorável ao parecer          
  Secretária e Relatora
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