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Emenda Aditiva n° 001/2021 ao Projeto de Lei do Legislativo nº 001/2021
Data: 01/03/2021

Súmula: “Acrescenta artigo ao Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 001/2021, de 26 de fevereiro de 2021, e dá outras providências”.
O Vereador Fernando Mantuvamni, Vice-Presidente da Câmara Municipal de Itapejara D´Oeste, Estado do Paraná, no uso de suas atribuições legais e regimentais, com fundamento no artigo 128, §3°
, do competente e vigente Regimento Interno desta ilibada Casa de Leis, propõe aos eminentes Pares Edis, a presente Emenda Aditiva, acrescentando-se à redação constante do artigo 3° do Projeto de Lei do Poder Legislativo n° 001/2021, de 26/02/2021, cujo texto passa a ser:

“Art. 3° Fica determinada a obrigação da Administração Pública Municipal em proceder, também, nos mesmos moldes dos artigos 1° e 2°, no período matutino e vespertino  a ´Lista de Espera´ dos Munícipes Itapejarenses que aguardam vaga na fila de espera para internação em unidades hospitalares”.

Finalmente, renumera-se o artigo 3° da redação do Projeto de Lei Original para como sendo 4° e o artigo 4° do Projeto de Lei Original para como sendo 5°.
Plenário da Câmara Municipal de Itapejara D´Oeste, Estado do Paraná, ao primeiro dia do mês de março do ano 2021.

Fernando Mantuvamni

Vereador Vice-Presidente

JUSTIFICAÇÃO: Esta Emenda tem por objetivo dar maior transparência também àqueles que aguardam ansiosamente à vacina, para que tenham pleno conhecimento de quando há perspectiva de possibilidade de serem contemplados pelo serviço público essencial à saúde dos Itapejarenses.

� Art. 128.As Emendas podem ser supressivas, substitutivas, aditivas e modificativas. 


§3° Emenda Aditiva é aquela que acrescenta novas disposições à proposição principal.
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