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	PODER LEGISLATIVO MUNICIPAL
ITAPEJARA D´OESTE -PR



REQUERIMENTO N° 002/2022

Ao Sr. Presidente da Casa de Leis.
Os Vereadores subscritores, com assento nesta Câmara Municipal do Município de Itapejara D’Oeste, de acordo com o inciso 8, do artigo 120, do Regimento Interno desta Casa de Leis, todos no uso de suas atribuições legais e regimentais, vêm respeitosamente a presença de Vossa Excelência REQUERER, enviando-se o presente para deliberação do Plenário, conforme determina o artigo 115, inciso 2, do Regimento Interno:

  
Que seja instaurada uma Comissão Especial para, na forma do artigo 49, do Regimento Interno, com expressa deliberação do Plenário Casa de Leis para que seja composta por 05 (cinco) Vereadores Membros e não três, sendo um por indicação de cada líder partidário (PT, PSC, PSD, PDT e PSB), conforme parágrafo primeiro do mesmo artigo.

JUSTIFICATIVA:


O presente requerimento se faz em virtude que os Vereadores tem a função de fiscalizar e acompanhar a intenção exposta na Reunião do Conselho de Desenvolvimento Municipal – CDM, realizada na data de hoje, no período matutino, com a presença de vários servidores do Poder Executivo, do Prefeito Municipal, Diretores de Departamento, assessores jurídicos, servidores do Poder Legislativo, população civil e dos Vereadores, visando a intenção de medidas legais de política pública para resolver a questão do uso dos barracões industriais de nosso Município.

Sala de Sessões da Câmara Municipal de Vereadores de Itapejara D’Oeste, em 08 de abril de 2022.

Marcio Edriano Rottini                                              Marcus Vinicius Braz Santos  
Jonas Ferreira de Andrade                                           João Nelson de Azeredo
Tiago Roberto Santos da Silva                                         José Valdir dos Santos

João Carlos Venturin                                                          Karla Mayara Gubert
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